

# ZMLUVA O SPOLUPRÁCI PRI PRAKTICKEJ VÝUČBE

*uzatvorená*

podľa ustanovenia § 51 zákona č. 40/1964 Zb.. Občianskeho zákonníka v znení neskorších predpisov.

## ČI. I. Zmluvné strany

### (1) Zariadenie pre seniorov

sídlo: Sídlisko 1. mája 73, 09301 Vranov n./T.

Zastúpenie : Mgr. Ján Kuba - riaditeľ

IČO: 00696366

ďalej len "ZpS"

a

### (2) AT personalistika, s. r. o.

sídlo: Hronského 2 712, 093 01 Vranov n./T.

Zastúpenie : Anton Tekely - konateľ

IČO: 46 788 425

DIČ: 2023568954

ďalej len "AT personalistika"

## ČI. II. Predmet zmluvy

Predmetom tejto zmluvy je záväzok ZpS umožniť spoločnosti AT personalistika, s. r. o. v objekte ZpS realizáciu časti praktickej výučby účastníkom **kurzu opatrovania** AT personalistika, s. r. o. (ďalej len účastníkom kurzu AT personalistika), podľa učebnej osnovy AT personalistika, za podmienok dohodnutých v tejto zmluve.

## ČI. III. Práva a povinnosti zmluvných strán

### ZpS sa zaväzuje:

- a) umožniť účastníkom kurzu AT personalistika vstup na jednotlivé oddelenia v ZpS, na ktorých sa bude realizovať praktické vyučovanie,
- b) poskytnúť účastníkom kurzu materiálne a technické vybavenie (všetky potrebné učebné pomôcky), zariadenia a materiál pre praktickú výučbu,
- c) zabezpečiť prezliekárne a hygienické zariadenia,
- d) oboznámiť účastníkov kurzu AT personalistika a lektorov s predpismi BOZP a PO platnými všeobecne pre organizácie a osobitne pre príslušné pracoviská a taktiež s hygienicko-epidemiologickým režimom príslušného oddelenia.

### **AT personalistika, s. r. o. sa zaväzuje:**

- b) pripraviť teoretickú a praktickú výučbu - po obsahovej, formálnej a lektorskej stránke podľa svojej učebnej osnovy,
- c) poučiť účastníkov kurzu AT personalistika o všeobecných zásadách bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci a protipožiarnych opatreniach v súvislosti s výkonom teoretického a praktického vyučovania. AT personalistika poučí účastníkov kurzu, že daný kurz a teda aj praktickú časť v ňom obsiahnutú, vykonávajú na vlastnú zodpovednosť a sú povinný prispôbiť svoje správanie tejto skutočnosti, v opačnom prípade, ani ZpS, ani AT personalistika nenesú zodpovednosť za prípadne vzniknutý úraz.
- d) poučiť účastníkov kurzu AT personalistika, aby dodržiavali organizačný, pracovný, resp. prevádzkový poriadok a pravidlá povinnej hygieny. AT personalistika poučí účastníkov kurzu, aby počas plnenia tejto zmluvy, v priestoroch ZpS dodržiavali všetky pravidlá bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci, hygienických predpisov, všeobecne záväzných právnych predpisov v oblasti ochrany životného prostredia, požiarnej ochrany a pod. AT personalistika sa zaväzuje, že v prípade, ak niektorý účastník kurzu poruší tieto ustanovenia, vylúči takého účastníka kurzu bez zbytočného odkladu po zistení takéhoto porušenia.
- e) oboznámiť účastníkov kurzu AT personalistika o povinnosti zachovávať mlčanlivosť o skutočnostiach, o ktorých sa dozvedeli v súvislosti s výkonom praxe s sociálnom zariadení. AT personalistika poučí, aby sa počas plnenia tejto zmluvy v priestoroch ZpS, správali účastníci kurzu ku klientom ZpS s úctou, pri zachovaní všetkých pravidiel slušného správania, zbytočne klientov ZpS neobťažovali a nevnucovali im svoje názory a predstavy a nevynucovali si nejaké plnenia od klientov ZpS.
- f) AT personalistika zabezpečí, aby sa kurzu zúčastňovali len takí účastníci, ktorú nebudú ohrozovať zdravie klientov ZpS.

**ZpS si vyhradzuje právo v prípade ak zistí, že niektorý účastník kurzu porušuje pravidlá slušného správania sa ku klientom ZpS, alebo porušuje dohodnuté podmienky uvedené v tejto zmluve, vykázat' takéhoto účastníka z priestorov ZpS, resp. nepustiť takéhoto účastníka do priestorov ZpS.**

### **ČI. IV. Zodpovednosť za škodu**

Zodpovednosť zmluvných strán za prípadné škody, ktoré nie sú upravené v tejto dohode, sa riadia príslušnými všeobecne záväznými právnymi predpismi.

### **ČI. V. Odplata**

AT personalistika, s. r. o. znáša náklady súvisiace so zabezpečovaním teoretickej a praktickej výučby.

ZpS a AT personalistika, s. r. o. sa dohodli, že práce vykonané účastníkmi kurzu AT personalistika v prospech ZpS, v rozsahu 80 vyučovacích hodín, budú pre ZpS vykonané bezplatne.

ZpS a AT personalistika sa dohodli, že ZpS umožní realizáciu časti praktickej výučby a poskytne materiálne a technické vybavenie pre potreby praktickej výučby účastníkov AT personalistika bezplatne. Rozsah kurzu opatrovania, jeho praktickej výučby realizovanej v priestoroch ZpS je v rozsahu 80 vyučovacích hodín.

#### **ČI. VI. Riešenie sporov**

Pri riešení prípadných kompetenčných sporov vzniknutých počas praktickej výučby sú rozhodujúce okolnosti skutkového stavu, ktorý bol príčinou vzniku konfliktnej situácie.

Riešenie sporov:

a) zo strany **AT personalistika, s. r. o.**

Hronského 2 712, 093 01 Vranov nad Topľou : Anton Tekely

b) zo strany **Zariadenia pre seniorov**

Sídliisko 1. mája 73, 093 01 Vranov n. /T. : Mgr. Ján Kuba

#### **ČI. VII. Záverečné ustanovenia**

Táto zmluva nadobúda platnosť dňom jej podpísania obidvoma zástupcami zmluvných strán. Táto zmluva sa uzatvára na dobu neurčitú. Každá zo zmluvných strán má právo zmluvu vypovedať. Výpovedná doba je 1 mesiac a začína plynúť prvým dňom mesiaca nasledujúcim po doručení výpovede.

Akékoľvek zmeny dohodnutých podmienok budú realizované dohodami vo forme písomných a číslovaných dodatkov, ktoré podliehajú schvaľovaciemu režimu podľa predchádzajúcich bodov.

Táto zmluva sa vyhotovuje v dvoch rovnopisoch, z ktorých každá zmluvná strana obdrží jedno vyhotovenie.

Vo Vranove nad Topľou dňa 01. 01. 2014

.....  
Anton Tekely, konateľ  
AT personalistika, s. r. o.

.....  
Mgr. Ján Kuba, riaditeľ ZPS  
Zariadenie pre seniorov